

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

乌兰来衡调研时强调——

激活民间投资 助推乡村振兴

郑建新参加

■本报记者 陈润 聂山人
实习生 王美芳

本报讯 11月9日至11日,省委副书记乌兰深入我市珠晖区、衡东县、南岳区、祁东县调研。她强调,要切实贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,鼓励支持引导工商资本下乡,激发民间投资热情,助推乡村振兴和脱贫攻坚。市委书记郑建新参加调研。

珠晖区茶山坳镇引老乡建家乡,以产业兴带动百业旺。一下高铁,乌兰直奔金

甲村农业产业基地,详细了解智慧农贸平台建设情况,尝试网上操作为农户卖农副产品,对该村推动一二三产业融合,建设美丽宜居、特色小镇予以肯定。

祁东县白地市镇引进华兴农业,风石堰镇杉铺村建扶贫车间,通过发展产业,促进就业,加快脱贫增收。乌兰强调,要引导工商资本依法依规参与农村经济建设,支持民营经济发展壮大,更好服务乡村振兴。要健全党支部服务党员、党员服务群众工作机制,发挥农民主体作用,从农村人居环境整治入手,打好乡村振兴仗。

在衡东县聚味堂食品、祁东县衡缘物流等企业,乌兰下车间、看产品、谈创新、访工友、查党建、问需求,肯定当地支持民营企业发展作出的努力,叮嘱企业负责人抓好民营企业党建,发挥好党员和支部的作用,提高发展水平,实现经济、社会、生态效益全面提升。她强调,要加大对民营企业支持力度,引导民营资本投入地方特色产业发展,要着力培育龙头企业,强化科技支撑,拉长产业链条,推动企业和产业协同发展。要对接民营企业发展要求,在融资、科研、配套建设等方面

帮助解决实际困难,进一步营造良好发展环境。

在衡阳师院祁东附中调研时,乌兰指出,要把工作做细做实,不断满足人民群众对教育的需求,在积极化解“大班额”问题的同时,更加注重学校内涵建设,更加注重安全教育管理,推进教育均衡发展。

调研期间,乌兰还瞻仰了罗荣桓故居、纪念馆,缅怀元帅丰功伟绩;前往南岳忠烈祠凭吊抗战烈士。

市委副书记廖健参加部分调研。

湖南华侨城文旅综合项目集中开工

吴桂英宣布开工。姚军 刘开新 郑建新 邓群策出席项目集中开工建设誓师大会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 11月10日上午,湖南华侨城文旅综合项目集中开工建设誓师大会举行。副省长吴桂英宣布项目正式开工。

华侨城集团党委副书记、总经理姚军,华侨城集团党委常委、纪委书记刘开新出席活动。

市委书记、市人大常委会主任郑建新,市委副书记、市长邓群策,市领导段志刚、刘正兴、周玉梅、彭玉明及市老领导许祥发出席活动。

集中开工建设誓师大会由市委常委、

常务副市长曾艳阳主持。

刘开新致辞时表示,华侨城集团将与衡阳市共同努力、合作共赢,坚持高起点定位、高水平设计、高标准建设,不断加快推进湖南华侨城文旅综合项目建设,将其打造成世界湖湘文化高地、国际一流的文旅新城样板、全国文化产业示范园区、湘江流域生态文明示范区,为将衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市而不懈努力。

邓群策在致辞中指出,湖南华侨城文旅综合项目集中开工建设是衡阳市政府和华侨城集团“央地携手,共筑平

台”的发展盛事、喜事,将开启衡阳市老工业区转型升级、全域旅游发展和新型城镇化建设的新篇章。华侨城集团下一步把湖南总部放在衡阳,深度参与衡阳优质旅游资源开发,既是对我市产业蓬勃发展、环境持续优化的高度肯定,更是对我市经济社会发展最直接的支持,必将为我市建设最美地级市,优化衡阳乃至全省文旅产业布局产生重大而深远的影响。衡阳市委、市政府将以最强执行力营造最优的营商环境,为湖南华侨城项目的建设和运营提供更加优质高效的服务和保障。

据了解,今年7月,我市与华侨城集

团签署协议,华侨城集团通过央企与地方国企混改的模式与我市来雁新城公司合作,把来雁新城打造成国际一流的文旅新城样板,将雨母山建成全国大型文化旅游精品景区。位于来雁新城的湖南华侨城文旅综合项目,占地面积约13平方公里,滚动投资约500亿元,计划2年出成果、4年成规模、6年建示范、8年全面建成,届时将成为衡阳集文化、旅游、商贸、康养等为一体的现代化国际文旅新城。同时,投资约150亿元的雨母山华侨城大型文旅综合项目也将在近期开工建设。

为促进中日世代友好和互利合作注入新内涵

邓群策会见来衡访问的日本滋贺县栗东市政府代表团

■本报记者 武孝军

本报讯 11月11日上午,市委副书记、市长邓群策会见来衡访问的日本滋贺县栗东市政府代表团一行。

自1992年衡阳市与栗东市结好以来,双方深入开展各项交流合作,取得了丰硕成果,也结下了深厚友谊。双方通过政府代表团和教育代表团的定期互访交流、研修生的派遣、互派文化艺术交流团等,加深了两市人民之间的了解和友谊。今年8月,衡阳市政府代表团一行7人赴日本参

加了“湖南省与滋贺县结好35周年系列活动”,受到了热情接待。

邓群策对客人的到来表示热烈欢迎,从“文化厚重、交通便捷、产业发达、生态优美、活力勃发”等方面全面推介了衡阳。他认为,这次由藤村春男副市长率领的代表团深入衡阳实地交流访问,更加坚定了两市深入合作交流的信心,必将进一步推动两市实现共同繁荣与发展,为中日两国人民的友好作出新的贡献。

邓群策指出,区域合作是当今全球

经济社会发展的大趋势。虽然衡阳、栗东近年来都发生了翻天覆地的变化,但是两市同住一个地球村的事实始终不变,和平、友好的合作关系始终不变,互利共赢、共享发展成果的目标始终不会变。真诚希望双方倍加珍惜过去结下的深厚友谊,以此次湖南省与滋贺县结好35周年活动为契机,进一步拓展各个领域的交流与合作,努力为促进中日世代友好和互利合作注入新的内涵,鼓励两市各界特别是年轻一代踊跃投身中日友好事业。同时,热情欢迎更多的栗东市朋友和日本友人来

衡阳旅游观光、参观考察、合作发展,为增进双方友谊谱写新的篇章。

藤村春男宣读并转交了栗东市市长给邓群策的亲笔信。他表示,今年是滋贺县与湖南省友好缔结35周年,他有幸得到访问的机会,看到了经济社会飞速发展的衡阳,也看到了活力四射的中国,希望今后两市相互理解,相互信任,加深友好。

下午,代表团考察了石鼓区都司街小学、珠晖区实验小学。

副市长杨龙金参加会见、考察。

《真情花开》下月进京展演

该剧荣获湖南艺术节田汉小剧目奖第一名

■本报记者 罗文鹏

本报讯 日前,衡阳衡州花鼓戏有限责任公司排演的小戏《真情花开》,在第六届湖南艺术节上获得田汉小剧目奖第一名。12月14日,该剧还将进京展演。

为将《真情花开》打造成艺术精品,创

作人员四易其稿,去年4月份开始排演,并在2017衡州经济发展论坛上成功首演。该剧主要讲述了一对丧偶的男女待业人员的真情故事,他们经人做媒而相识,却心生芥蒂;竞聘同一个工作岗位,引发矛盾升级;竞聘过程中透露真心,相互感动,最终收获真情。全剧演出时长只

有21分47秒,但从一个侧面展现了真、善、美的社会新风尚。

这部小戏主要以衡州地方方言为舞台语言,生活气息浓郁,语言诙谐幽默,唱词泼辣给力,唱腔韵味十足,音乐活泼开朗,表演热情奔放。作为第六届湖南艺术节上获得田汉小剧目奖第一名作品,《真情花

开》将于12月14日参加“湘聚北京,小露峥嵘”2018湖南小戏进京展演活动。这将是衡州花鼓戏剧团创团以来,衡州花鼓戏第二次进京演出。

据了解,在第六届湖南艺术节上,衡州花鼓戏复排展演剧目《新大打铁》的主演朱贵兵、敖贤美还荣获了田汉表演奖。